



合肥东部新中心引领老工业区换新颜 青年创意田园三期建设即将启动

星报讯(肖琳 张雅琦 记者 祝亮) 5月8日,记者从合肥东部新中心获悉,目前该片区已累计完成拆迁约300万平方米,竣工建设项目102项,建成绿地约880亩,成功探索出“环境修复+开发建设”绿色可持续治理模式。

记者了解到,作为曾经的工业城区,近年来,合肥东部新中心积极回应人民群众对提升城市品质、改善人居环境的期待,已经建成通车郎溪路高架、和平路、广德路等城市道路20余条。开展马(合)钢工业遗存构筑物防腐防锈,启动十里工业文明长廊建设。编制环境修复规划,为发展提供宝贵的城市空间,有力保障了地铁6号线东部新中心段的开工建设,广德路主干道全线贯通、裕溪路学校改扩建等工程顺利实施。

据悉,目前马(合)钢工业遗存高炉区防腐防锈

工作已经结束,正在对该区域进行设计规划,有望在三年后和市民见面

当前的合肥东部新中心自然环境焕然一新。按照“先植绿、后建城”原则,裕溪路、和平路、龙岗路、幸福路沿线绿化提升超22万㎡,完成郎溪路街头游园、滨河公园、青年创意田园一、二期(占地1700亩)、龙栖地湿地公园等项目,公园覆盖率大幅提升,绿地空间格局初步显现。目前在建唐桥公园一期,慢行系统A、B及全民健身广场正在推进中。其中,青年创意田园项目规划总占地面积239.5公顷,是合肥东部新中心规划中的“城市中心生长廊道”重要组成部分,项目通过文旅和农业相结合模式,正转变为风景优美的田园景观游览地。目前已建设完成一二期项目,正计划启动青年创意田园三期建设。

肥东县:“三化并举” 促进公共资源交易规范高效

2024年一季度,肥东县公共资源交易平台共完成工程类和政府采购类项目71个,预算价5.39亿元,中标金额4.91亿元,降幅8.9%。

一是交易数字化。采用人工见证、系统记录、录音录像等方式如实记录交易全过程,实现交易全流程阳光、透明,截至目前,共为91个进场交易项目提供交易文件(含交易公告、招标文件、异议答复、中标公示等)数字见证452次。二是信息公开化。建立政府采购项目全流程信息公开机制,实行采购意向、采购预算、采购文件、采购结果、采购合同、履约验收“六公开”,做到公开平台统一、信息全面、监督有效。截至目前,肥东县已公开采购意向91条,意向公开率达100%。三是服务便民化。实施交易平台服务“好差评”制度,征求市场交易主体评价,2024年累计收到有效评价477次,其中非常满意414次,占比86.8%,满意63次,占比13.2%,总体满意度达100%。

柯颖怡

中日韩三国围棋名人混双赛圆满落幕



星报讯(王凯 曹丽 何刚 记者 祝亮) 5月8日,第八届“庐阳·志邦杯”中日韩三国围棋名人混双赛在逍遥津公园圆满落幕,经过两天激烈的比拼,韩国组合朴廷桓/崔精夺得本次赛事冠军。

为促进围棋运动普及推广,本届赛事还组织了“围棋大师进校园”活动。李昌镐、高尾绅路、罗洗

河等中日韩三国“弈星”走进合肥市第四十五中学桐城路校区,指导庐阳区围棋小棋手对弈,让围棋少年们感受到智力运动的魅力所在。为增进友好交流,赛事组委会还带领参赛队伍游览逍遥津公园、淮河路步行街、李鸿章故居等处,让选手更好地体验合肥历史文化魅力和城市时尚风采。

合肥东城办城管中队 “城管蓝”暖心救助病患学子

5月9日清晨,合肥东城办城管中队在瑶岗路巡逻时,发现一名脸色蜡黄的学生蹲坐在路边,痛苦的表情让人揪心。

城管队员迅速上前,将学生小心翼翼地抱上巡逻车,一路疾驰驶向附近的医院。途中,他们不断用温暖的言语安抚学生的情绪,给予他鼓励。到达医院后,城管队员立即与医护人员沟通,协助将学生送往急诊室接受紧急救治,并垫付了医疗费用。经过医护人员的全力救治,学生的病情得到了有效控制。不久后,学生家长也匆匆赶到医院,对城管队员的及时救助表达深深感激。危难时刻显担当,小举动彰显大温暖。合肥东城办城管队员们,不仅展现了专业素养和高效应急处理能力,更用实际行动诠释了“为人民服务”的崇高宗旨,传递了社会的温暖与正能量。

成晓燕

肥东县财政局: “财政小讲堂”提升服务水平

近日,肥东县财政局举办了“第13期财政小讲堂”,由该局经济建设科负责人为局机关全体人员及乡镇财政所(分局)负责人,做了一场关于促进经济高质量发展政策的讲座。讲座从促进经济高质量发展政策的演变过程、财政投入、政策成效、存在问题、工作建议及现行政策等方面给予了解读,理论联系实际,既有对实际工作中遇到的问题思考,也有破题的建议。

据悉,肥东县财政局把“财政小讲堂”制度化、品牌化,通过定期举办讲座,让更多财政干部知政策、懂政策,提升广大财政干部在新形势下服务水平,增加为民解忧、为企业服务意识。为推动县域经济高质量发展,肥东县注重与时俱进,将“亩均效益”评价、“免申即享”政策兑现方式等政策融入现行政策之中。

罗守斌

NBL争霸赛今晚将在庐江上演“安徽德比”

星报讯(记者 江锐) 5月10日~12日,为期三天的NBL季前争霸赛将在庐江城东体育馆进行。应合肥狂风队邀请,安徽文一、江苏科雄狮和长沙勇胜将参与角逐。合肥狂风与安徽文一的“德比大战”将于5月10日晚7:30开战。

据了解,本次比赛将采取单循环赛制决出最后名次。5月10日,合肥狂风将率先与安徽文一交手,两支球队上个月在安徽文一男篮训练基地曾进行过内部教学赛,当时安徽文一在赢球的同时,防守端也暴露出一定问题。5月11日,安徽文一将对阵江苏科雄狮,合肥狂风迎战长沙勇胜。5月12日,安徽文一将迎来和长沙勇胜的对决,合肥狂风与江苏苏

科雄狮交锋。

组织本次比赛的合肥狂风篮球俱乐部负责人介绍,这次热身赛一方面通过以赛代练继续磨合阵容,另一方面也能够更清楚地了解到其他球队的阵容结构,“随着联赛脚步的越来越近,各支球队国内队员调整已经结束,虽然在联赛中还有外援的加入,但这次比赛也是观察对手的一次窗口和机会。”

合肥狂风本赛季聘请了队史首位外籍主教练迪安穆雷外,还与前陕西信达主教练热夏提·克里木完成签约,新赛季热夏提将以球员兼助理教练身份帮助球队冲击更高荣誉。

合肥市锦绣小学开展“钱学森科技节”系列活动

为营造爱阅读、爱科学的浓厚氛围,激发学生爱科学、讲科学、懂科学的学习动力,近日,合肥市锦绣小学成功举办了“钱学森科技节”。

一、二年级以“追寻科学家的足迹”为主题,开展讲故事比赛,全班参与,通过录制视频的方式呈现。三、四年级围绕科技与劳动两大主题,开展了征文比赛。孩子们发挥丰富的想象力,描绘了科技助力下的未来农场,畅想了利用科技手段解决

环境问题的方案。高年级同学则通过运用Scratch、编程猫等编程软件,创作出了一系列充满创意和想象力的编程作品,展示了他们在科技领域的才华和潜力。

此次科技节为学生提供了一个展示才华和创意的平台,相信在未来,这些学生将继续在科技领域探索和创新,为社会的进步和发展贡献自己的力量。

张颖

肥西县上派学区中心学校 多维述评共生长,以评促教齐向上

肥西县上派学区中心学校自2021年全面推进教学述评,三年多以来,学校在探索教育评价改革,促进教师专业技能提升,助力学生均衡发展等方面,取得了良好效果。

《综合性学业述评手册》不断升级,操作灵活、评价便利。多元性发展述评。教师尊重学生个性特征和个体差异,留心学生的课堂表现、课后实践等,将结果评价和过程评价、发展评价相结合。多学科综合述评。各授课教师可以同时选择一个班级,分别对学生进行述评。所有学科教师完成述评后,班主任再将评价表发给学生,让学生、家长对一学期的学习和生活有更全面的认识。多维度全面述评。线下采用学生成长记录袋+综合性述评手册等纸质材料,线上基于教育云平台,创设班级活动、开发评价资源,多维度做好述评工作。学校注重通过丰富的活动提高教学述评的实效性,大幅提高了教师专业素养,真正做到以生为本,切实提升育人水平。

董晓梅